
 آبان 52شنبه یکموعد تحویل:                                                               1درس موجودی  پنجمتمرین سری 

تولید شود، نسبت هزینه ای Q، مقدار  Q*در مدل مقدار تولید اقتصادی، اگر بجای تولید مقدار  .1
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ماشین کاری می تواند این قطعه را با عدد در روز مصرف می کند. کارگاه  04خط مونتاژ یک کارخانه قطعه ای را به تعداد  .2

واحد پول و هزینه های نگهداری  144عدد در روز تولید کند. هزینه آماده سازی سیستم برای تولید این قطعه  144نرخ 

درصد اضافه هزینه  0واحد پول به ازای هر قطعه در یک روز می باشد. در صورتیکه مدیریت کارخانه با میزان  1/4قطعه 

 این کالا می تواند تولید شود حداقل و حداکثر تولید مجاز در هر بار کهسبت به هزینه بهینه موافقت نماید، دی نهای موجو

 است؟چقدر 

 

باشد کمبود رخ می دهد. برای  P<Dاگر  است، Aکه هزینه راه اندازی آن برابر  (E.P.Q )در مدل مقدار تولید اقتصادی  .3

و هزینه  2Aاگر هزینه سفارش دهی  واحد سفارش داده می شود. Qر به مقدار واحد زمانی یک با Tجبران کمبود، هر 

 سفارش و مقدار بهینه تولید چقدر باید باشد؟مقدار بهینه باشد،  hبرابر  واحد موجودی در واحد زماننگهداری 

 

 33344واحد می باشد. ظرفیت تولیدی قطعه این کارگاه برابر  54444نیاز سالانه یک کارگاه تولیدی به یکی از قطعات  .0

تومان و هزینه راه اندازی ماشین آلات جهت تولید این قطعه  24واحد در سال می باشد. قیمت تمام شده هر واحد برابر 

هر واحد محصول  تومان در سال، هزینه سفارشات عقب افتاده به ازاء 12 تومان می باشد. هزینه نگهداری هر واحد کالا 54

 درصد است. مطلوبست: 14تومان در سال برآورد شده است. همچنین نرخ تولید ضایعات این کارگاه  2

 مقدار تولید اقتصادی  -الف

 مقدار بهینه سفارش عقب افتاده -ب

 روز کاری باشد، مطلوبست نقطه سفارش مجدد 524ینکه هر سال روز باشد و با فرض ا 0لیدتایم در صورتیکه  -ج

 

 

 

 


